
最新幼儿中班艺术教案(实用5篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。怎样写
教案才更能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小
编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮
助。

幼儿中班艺术教案篇一

1、能初步了解人消化食物的过程。(重点)

2、认识身体主要的消化器官及基本功能。(难点)

活动准备

1、《豆豆变形记》故事挂图，录音。

2、可拼拆的人体内脏模型、每人一颗五香豆。

活动过程

一、尝一尝

幼儿每人一颗五香豆，一边吃一边思考：五香豆吃到我们肚
子去后会变成什么?

二、说一说

请幼儿互相大胆交流自己的猜想。

三、听一听

教师出示挂图，有表情的讲述故事。



引导幼儿思考：豆豆最后变成什么?它是怎样一步步变成粪便
的?

欣赏录音故事，加深对食物消化过程的了解。

四、想一想

教师根据故事情节演示人体内脏模型。

请幼儿边听，边看，边触摸自己消化器官所在的身体部位，
加深了解。

引导幼儿互相交流，体验发现的乐趣。

附故事：《豆豆变形记》

“小嘎啦”是一颗可爱的小豆豆，这会儿被送到了嘴巴里。

只见两排雪白的牙齿向自己压下来，“小嘎啦”一下子被咬
成了两半。牙齿还在不停地嚼呀嚼，眼看着自己越变越
小，“小嘎啦”急得直向牙齿叫：“你可别再动了，我被你
嚼得不成样子了。”牙齿慢吞吞地说：“把你磨细了，才
好————”

牙齿话还没说完，“小嘎啦”只觉得咕咚一下，自己走过了
一条直直的管道，来到了一个黑暗的大房子里。这房子会不
停地动，“小嘎啦”和它的朋友在房子里转来转去觉得挺舒
服，不一会儿睡着了。

一觉醒来，“小嘎啦”发现自己变得粘乎乎的，来到了一个
新的地方。“这是什么豆腐?好像是个迷宫，会不停地动，四
面还有许多细细的毛。”“小嘎啦”正在担心自己会不会迷
路，突然发现自己身上不少粘乎乎的东西被细细的毛“吃”
进去。还好，“小嘎啦”没有全部被吃光，剩下一点“渣



渣”。

他急忙向前跑，不久看到了一个宽敞的通道，“咦，前面有
点亮光，一定是个门。”真的，前面是一个门口，通向门口
还有个滑梯。“小嘎啦”高兴地沿着滑梯哧溜一下滑出了门
口，睁开眼睛一看：“天哪，我变成了什么呀?”

幼儿中班艺术教案篇二

1、认识传说中的风火轮是怎么样子、有什么作用的。

2、想象假如自己也拥有风火轮的情节并大胆作画。

3、乐意交流自己的想象，体验美术创作活动的乐趣。

【活动准备】

1、教师：相关视频、图片;

2、其他：画笔、画纸。

【活动过程】

一、传说中的风火轮。

1、欣赏视频《哪吒传奇》(约5分钟)

2、提问：“这个动画片小朋友们有看过吗?”;“动画片的名
字叫什么?”;“里面的主人公是谁?”;“他是靠着什么能在
天上飞来飞去的?”(预设答案：《哪吒传奇》;哪吒;风火轮)

二、假如我有风火轮。

1、假如我有风火轮，那还是怎么样子(画面想象：飘离地面、
脚下都是火、会不会很烫?有两个旋转的轮子，可以飞)



2、假如我有风火轮，可以做什么?(功能想象，教师要注意横
向引导，让幼儿发散想象;(教案出自：屈老师.教案网)“假
如老师有风火轮，老师可以踩着风火轮去沃尔玛买东西，沃
尔玛实在太远了，老师又没有车子……”)

3、鼓励尽可能多的幼儿来表达自己的想法。

三、学画风火轮。

1、教师示范：风火轮的基本画法(重点突出“火焰”的表现
方法)

2、幼儿想象画：鼓励幼儿根据自己的想象，画出“假如我有
风火轮”的样子，要求幼儿能在画中表现出自己踩着风火轮
时候的样子、正在做些什么。

四、点评分享。

教师让部分画面具有代表性的幼儿上来分享自己的画作，以
幼儿自己讲解为主，教师点评为辅。

幼儿中班艺术教案篇三

1、尝试采用各种形状的即时贴和毛线制作奶罐娃娃。

2、通过玩具制作激发幼儿的创作意识。

【活动准备】

剪刀，各种形状的即时贴，颜色不同曲直不同的毛线，手工
纸，双面胶。

【活动过程】



一、欣赏范例，了解制作奶罐娃娃的材料。

教师取出范例娃娃。

重点提问：这些娃娃是用什么材料制作成的?哪些地方运用了
这些材料?

(奶罐，即时贴用来做五官，毛线用来做头发等。)

重点指导：引导幼儿观察发现制作奶罐娃娃的材料及制作方
法。

小结：原来用废旧的易拉罐也可以制作成可爱的娃娃。

二、教师示范，了解制作过程。

教师示范制作。

重点指导：

1、用手工纸将椰奶罐包起来。

2、现在我们要来给娃娃贴上五官。最后再给娃娃贴上头发。
有的娃娃是直发，有的娃娃是卷发，今天我要做一个直发娃
娃。强调头发的粘贴方法，将毛线整齐地排列在奶罐顶上，
不露出易拉罐的铁皮。毛线粘的时候两手要抓紧，要粘得牢
一些，后面也要有头发，千万别让你的漂亮娃娃成了小秃顶。

小结：我们可以用各种材料来装饰奶罐娃娃。

三、幼儿操作，发挥想象。

幼儿大胆发挥想像力，自由制作奶罐娃娃。

教师巡回指导。



四、介绍并延伸。

请制作好的幼儿介绍自己的作品。

教师出示胡子叔叔：你们看，这是什么啊?

师：对了，我们只要在嘴巴上添上胡子几变成了爸爸或叔叔
了。你们想不想试试?好，那么来园的时候你们可以尝试自己
制作胡子叔叔或爷爷。

幼儿中班艺术教案篇四

活动目标：

1、尝试均匀压制泥板，并通过不同的方法制作盘边。

2、感受秋天的季节特征以及落叶的美。

活动过程：

一、欣赏讨论：

1、秋天到了，树妈妈送给大地许多的礼物，看看是什么(出
示树叶)，一起看看、摸摸各种形状的树叶，感受树叶的脉络。

2、展示树叶果盘，并讨论：这是什么?它有什么用?

3、你想做一件树叶果盘给朋友吗?我们一起来试一试。

二、讨论操作：

1、我们应该先做盘子的什么地方?为什么?怎么做?(教师和孩
子一起讨论制作，提醒注意泥板压制的注意事项)

2、盘子上的树叶印子是怎么做出来的呢?(幼儿观察讨论，并



自由挑选树叶压印)

3、盘子的边可以用哪些办法来做?(搓圆、捏扁、用泥条围绕
等)4、制作速度快的孩子可以制作一些小水果放在盘内。

三、交流分享：

1、参观作品，看看别人用了哪些不一样的办法。

2、介绍自己想把这果盘送给谁。

活动延伸：

小孩子们的想象力都比较丰富，因此家长们平时要学会多开
发宝宝们的想象力，学会引导孩子去想象，小朋友如果有兴
趣的话，捡几片小树叶也做个小礼物送给自己的妈妈吧!

幼儿中班艺术教案篇五

活动目标：

1、初步认识深海里的各种怪鱼，大胆地发挥想象，具有初步
的想象力。

2、愿意动手绘画出自己想象中的怪鱼。

3、体验与同伴一起探索的乐趣。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、激发幼儿感受不同的艺术美，体验作画的乐趣。

活动准备：



海底世界(课件)，各种各样的怪鱼卡片，彩色笔、白纸。

活动过程：

一、激发兴趣

1、教师出示一条怪鱼，引发兴趣。

2、引导幼儿说出这条怪鱼怪在哪里。

二、交流讨论

1、带领幼儿到海底世界寻找出各种各样的怪鱼。(观看课件)

2、幼儿自由找怪鱼并说出找到的怪鱼怪在哪?

3、教师注意引导幼儿观察怪鱼的外型特征。

4、激发幼儿大胆想象，说出自己想象的怪鱼。

三、大胆表现

1、鼓励幼儿幼儿试着用笔绘画出自己想象的怪鱼。

2、幼儿可以把自己想象中的怪鱼名称、告诉老师，一起把怪
鱼画出来。

四、体验成功

1、找同伴或老师说说自己想象中的怪鱼。

2、表扬大胆想象的幼儿。


